

Етика професійних бухгалтерів

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти розуміння професійних цінностей та свідомого дотримання етичних норм з метою забезпечення їх подальшої етичної поведінки в професійній діяльності в інтересах розвитку професії та становлення гідних взаємовідносин у професійному середовищі.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних засад професійної етики бухгалтера, податківця, державного службовця, ознайомлення із видами та рівнями відповідальності за порушення норм професійної етики, формування внутрішнього прагнення дотримуватися законодавчих і нормативних актів, Кодексу етики; розвиток етичної чутливості та внутрішньої професійної свідомості бухгалтерів.

Компетентності:*

Загальні:

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)

ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Фахові (спеціальні):

СК01. Формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу .

СК02. Вміти організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства .

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності .

СК09. Здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування

Програмні результати навчання:

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.

ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання.

ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

ПР19. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Нормативно-правове забезпечення регулювання норм етичної поведінки професійного бухгалтера

Тема 2. Етика для професійних бухгалтерів-практиків

Тема 3. Етика для професійних бухгалтерів в бізнесі
Тема 4. Правила етичної поведінки в органах Державної податкової служби
Тема 5. Правила етичної поведінки в органах Державної фіскальної служби
Тема 6. Професійний розвиток бухгалтера як умова забезпечення фундаментальних етичних принципів

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3

Форма семестрового контролю екзамен